

金鼎国际健身中心300元优惠券(限年卡)一人使用一次,不得累积
电话:0635-5055666 地址:金鼎购物中心五楼西侧

毕业生离开“象牙塔”搬进“蜗居”

7平米的房子月租竟300多

本报聊城6月28日讯(记者 谢晓丽) 大学毕业生离校在即,由于不少选择留在聊城继续考研、找工作,带动了大学周围的房租上涨,7平方米大的房子月租竟然要300多块。

“平房都这么贵,楼房就更不敢想了。”28日,正在聊城大学附近的唐庄村找房子的小郭和同伴连连摇头。她指着附近电线杆上张贴的房屋出租广告说,刚打了电话,对方说有一间不到20个平方的北屋,一个月房租200元。小郭说,她去年考研失败了,想留在图

书馆继续复习,一间平房就要200元,对没有经济来源的她们来说有点贵。

在柳园小区,学府花园,记者咨询了几家出租房屋的房主,他们一般以出租10多平方米大小的单间为主,里面配有床、桌子,房租在400元以上。一套一室一厅的阁楼价格也在600元以上。“毕业一离校,就不让在学校住了,不少考研的得租房住,再加上小区离文轩也比较近,房子紧俏,房租也跟着涨。”柳园小区的潘女士说。

在唐庄小区一处平

房院落内,几个已经毕业的毕业生正在打扫卫生,据介绍,这里将被改造成学生公寓。据一位负责人介绍,这里有10多个房间,分为标准间和单人间。记者到一个单人间里看了一下,里面很挤,刚放下去张床和桌子,墙上挂着台旧空调。该负责人说,这个房间7平方米,入住时还会有电脑,每个月房租只要320元,现在已有学生陆续预订。“与聊大周边的楼房相比,这里还算便宜的,主要提供给考研的学生住。”



又排队了

28日,聊城火车站售票厅3、5、6、7、8五个购票窗口排起了长长队伍,最长的排到了售票厅外。最近,随着麦收完毕的农民工外出、大中专院校学生陆续放假,火车站24日起逐渐迎来客流高峰。

本报记者 杨淑君 摄影报道

度夏期间不再检修停电

目前正在加强设备检修维护

本报聊城6月28日讯(记者 张召旭 通讯员 徐凯) 聊城供电公司28日对外公布消息称,度夏期间原则上不安排计划检修和基建工程接入系统,避免出现停电。

聊城供电公司工作人员说,目前正在加快电网

检修工作,确保负荷高峰来临前完成既定计划,度夏期间原则上不安排计划检修和基建工程接入系统停电工作。倒排红外测温、巡视计划,利用近半个月时间对所辖39座变电站进行一次全面排查,及时发现和消除设备过热缺

陷。与政府、公安等部门联系,对线路保护区树障专项整治,确保35千伏及以上线路通道安全畅通。重点加强防汛工作,对变电站、易冲刷输电线路、电缆沟和保护室受潮等进行检查,落实整改措施。

民警违规处理涉案财物 市民可电话举报

举报监督电话 8682300

本报聊城6月28日讯(记者 刘铭 通讯员 王金梅 乔洪涛) 28日上午,市公安局开展涉案财物专项治理宣传活动,对公安机关在执法过程中发生侵害群众利益,违规扣押查封、冻结财产,违规处理涉案财物的,开通专线接受市民举报。

据了解,专项治理

范围包括公安机关在办理案件过程中,违法扣押、扣留、收缴涉案财物,超范围查封、冻结、先行登记保存当事人财物,不按规定出具法律文书等问题,涉案财物不实行统一管理,单位和个人截留、坐支、私分、挪用、贪污、调换、损毁或者擅自处理,不按规定及时

办理涉案财物的移交、返还、变卖、拍卖、销毁、上缴国库等,以及违规收取、没收或未及时退还保证金,不将保证金交到指定银行,不按规定移交统一保管的。市民如果发现上述问题,可拨打市公安局涉案财物专项治理举报电话8682300举报。

丈夫功能障碍 妻子上网偷菜

婚姻危机需要防“微”杜渐

市民王先生,因为这几年工作压力大总感到力不从心,精神萎靡,夫妻生活更不用提了,一连几个月碰都没碰妻子一下,哪知道妻子耐不住寂寞,开始上网玩“偷菜”游戏,最终成瘾,从此不管不问家各事,甚至三更半夜回家去“偷菜”,夫妻关系顿时陷入紧张。

后来妻子的好姐妹送来了一份特别的蔬菜……现在妻子再也不“偷菜”了,王先生雄风重振,是什么蔬菜让夫妻生活迅速改变?是什么蔬菜让男人雄风重振?是一种被誉为“植物伟哥”的新型男性保健品!

后,大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官的微血管活性增加40%,这就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。

“而且它不是药,连一丁点副作用都不会有。”药剂师张博士对“植物伟哥”的安全性非常自信,“植物伟哥活化全身微血管的作用被公认为是非常安全的,它改写了以往男性产品添加激素和违禁药物的历史,像吃蔬菜一样安全,但对男性功能的促进作用却非常神奇!”

一粒管三天

全面提升男性功能

非洲神奇蔬菜

让男人如此巨变

要了解“植物伟哥”,首先得了解一种神奇的非洲蔬菜——黄秋葵。黄秋葵英文名 Hibiscus esculentus,锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,富含丰富的维生素以及众多微量元素,蛋白质含量高达15-20%,碳水化合物达64%,脂肪2%,纤维维生素1%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力、抗疲劳和强骨补虚的作用,许多国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强骨补虚的“药品”。

“植物伟哥”是从黄秋葵黏液中高浓度提取其有效成分的一种高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效!它能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体血气充盈,服用

后,大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官的微血管活性增加40%,这就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。

“而且它不是药,连一丁点副作用都不会有。”药剂师张博士对“植物伟哥”的安全性非常自信,“植物伟哥活化全身微血管的作用被公认为是非常安全的,它改写了以往男性产品添加激素和违禁药物的历史,像吃蔬菜一样安全,但对男性功能的促进作用却非常神奇!”

“而且它不是药,连一丁点副作用都不会有。”药剂师张博士对“植物伟哥”的安全性非常自信,“植物伟哥活化全身微血管的作用被公认为是非常安全的,它改写了以往男性产品添加激素和违禁药物的历史,像吃蔬菜一样安全,但对男性功能的促进作用却非常神奇!”

“而且它不是药,连一丁点副作用都不会有。”药剂师张博士对“植物伟哥”的安全性非常自信,“植物伟哥活化全身微血管的作用被公认为是非常安全的,它改写了以往男性产品添加激素和违禁药物的历史,像吃蔬菜一样安全,但对男性功能的促进作用却非常神奇!”

“而且它不是药,连一丁点副作用都不会有。”药剂师张博士对“植物伟哥”的安全性非常自信,“植物伟哥活化全身微血管的作用被公认为是非常安全的,它改写了以往男性产品添加激素和违禁药物的历史,像吃蔬菜一样安全,但对男性功能的促进作用却非常神奇!”

“而且它不是药,连一丁点副作用都不会有。”药剂师张博士对“植物伟哥”的安全性非常自信,“植物伟哥活化全身微血管的作用被公认为是非常安全的,它改写了以往男性产品添加激素和违禁药物的历史,像吃蔬菜一样安全,但对男性功能的促进作用却非常神奇!”



松,消除不良情绪,缓解工作压力!服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的快感,不失为一种很好的减压方法,但是绝对不能过量服用,只需三天服用一粒就能达到满意效果。

万人免费体验

活动正在进行中

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动,您可以透过以下两种方式免费领取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4007087177 报名;

二是编辑您的快递地址+L.C 发送短信至13011711099 报名。

先报先得,赠完为止,同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购,所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密,对于订购产品的顾客,我们承诺7天无理由退货服务。

温馨提醒:千万不要让男人那方面的“微小”和“脆弱”,毁了两个人一辈子的幸福,千万不要让妻子有苦说不出!当您的妻子脾气暴躁不可理喻时,想想你满足了她没有?一定要小心呀,婚姻生活需要防“微”杜渐!

中药制剂“百压康”一天1粒持本报购药者再免费赠药一盒

血压稳在120/80

“百压康软胶囊”是目前世界上首个中药制剂降血压产品,独有的“五草四珍”能调器官微循环,帮助血液进行重新分配,减少心脏压力,清除血液垃圾,软化血管,修复受损心脑血管,不让血压升起来,达到源头治疗高血压的目的。

1粒见效,当天可停服降压西药;2-4天平降血压,头痛、头晕、耳鸣、胸闷、乏力等状况逐渐改善;7天后,睡的香了,眩晕症状消失,脑供血不足、心肌缺血等状况明显好转;部分患者可减少服用量;1个月内,逐渐减少“百压康软胶囊”的服用量;3天服一粒血压平稳,血脂、血粘度降低,心脑血管微循环和全身血液循环顺畅;高血压各项指标逐渐恢复正常,腿脚有力精神好,脑中风、冠心病、心肌梗塞等危险解除,6个月内,可减停“百压康软胶囊”。

复,心脑血管功能恢复年轻态,血液分布完全正常,血液干净,血管有弹性,血压持续平稳;6个月内1期高血压患者达到临床治愈,即可停药;2期高血压患者只需5-10天服用1粒百压康,即可保持血压持续平稳;冠心病、心绞痛等临床症状消失;3期高血压患者冠心病、心梗、中风后遗症得到良好治疗;2-3天服用1粒百压康,血压平稳不反弹,就不再担心高血压、心梗、中风反复发作及并发症恶化。

每小盒仅售28元

买5大盒送2大盒送血压表

买2大盒送1大盒

买1大盒送1小盒

一盒无效 全额退款

电话:13780743563

经销地址:聊城康力大药店(公园北100米路东)



八县市免费送药